
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Голова ВЗЦЗ виступив з лекцією перед студентами
Російського православного університету

 Служба комунікації ВЗЦЗ, 09.10.2024. 9 жовтня в рамках лекторію Російського православного
університету святого Іоана Богослова в актовій залі РПУ на Новій площі у Москві перед
викладачами та студентами вишу виступив голова Відділу зовнішніх церковних зв'язків
Московського Патріархату митрополит Волоколамський Антоній, повідомляє Патріархія.ru. 

 Біля входу до вишу митрополита Антонія зустрічали ректор РПУ А.В. Щипков та настоятель храму
апостола Іоанна Богослова під В'язом протоієрей Михаїл Дудко. 

 В актовій залі РПУ зібралися студенти богословського та юридичного факультетів, а також
факультету психології. Модератором зустрічі виступив О.В. Щипков. 

 Після спільної молитви та вітання ректора владика Антоній виступив з лекцією «Православ'я у
міжнародній політиці», присвяченою  актуальному стану міжцерковних відносин, православному



розумінню міжрелігійного діалогу, його меті та значенню для забезпечення гармонійних
міжконфесійних відносин. Голова ВЗЦЗ окремо зупинився на питаннях захисту канонічної Церкви
в Україні, докладно розповівши про своє спілкування з Предстоятелями Православних Церков
щодо подолання кризи у міжправославних відносинах. 

 Митрополит Антоній акцентував увагу студентів на ключових засадах взаємини Церкви з
політичними інститутами, зафіксованих у загальноцерковних документах, зокрема в «Основах
соціальної концепції Руської православної церкви». Владика розповів присутнім про діяльність
Відділу зовнішніх церковних зв'язків Московського Патріархату, який протягом майже восьми
десятиліть свого існування здійснює зв'язки Руської Православної Церкви з Помісними Церквами,
інославними Церквами та християнськими об'єднаннями, міжурядовими та громадськими
міжнародними організаціями, бере участь у роботі з співвітчизниками закордоном, надаючи їм
сприяння у встановленні та розвитку регулярних контактів з єдиновірцями по всьому світу та
Церквою у Вітчизні. 

 Лекція архієрея викликала жвавий інтерес численних слухачів. Після завершення виступу
митрополит Антоній відповів на запитання студентів, тематика яких виявилася найширшою.
Відповідаючи на запитання, голова ВЗЦЗ розповів про особливості служіння священнослужителів
Руської православної церкви на закордонних парафіях, а також про труднощі, з якими стикаються
співвітчизники за кордоном при вихованні дітей та підлітків у дусі євангельських цінностей. 

 Після спільної молитви митрополит Антоній благословив викладачів і студентів. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/92336/
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